

西安市雁塔区第二中学 开展校级教学能手、学科带头人评选活动

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市雁塔区第二中学举行了第四届校级教学能手、学科带头人评选暨“优质有效课堂”观摩活动。

陕西省教育科学研究院基础教育研究中心副主任薛翰铭老师、陕西省教育科学研究院中学数学教研员焦宇老师及西安市教育科学研究院中学英语

教研员王兰英老师出席活动,并担任指导专家与评委。

该校执行校长刘波在开幕式上致辞,副校长郭丽华在开幕式上介绍了与会专家与本次大赛的活动安排。

本次赛教活动分为高中文科、高中理科+音美信体、初中文科、初中理科+音美信体4个组别,语文、数学、英语、化

学、生物、历史、地理、体育、书法9门学科的12位老师参加了比赛。

经过校内外专家评委的认真评审,4位老师获得“校级学科带头人”称号,8位老师获得“校级教学能手”称号。评课专家分别为获得“校级学科带头人”和“校级教学能手”的教师颁发了获奖证书。

西安市雁塔区第八小学举行四年级趣味数学故事比赛

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市雁塔区第八小学举行了四年级趣味数学故事比赛。

赛前,各班老师不仅让孩子们了解了此次活动的目的及参加比赛的意义,还在班级内进行了初评。比赛中,选手们用稚嫩而充满童趣的声音向大家讲述了一个又一个有趣且蕴含数学知识的故事,《1和0的故事》《农民过河》《贪心的商人》《孙大圣喝牛奶》《野猪上

当》……故事一个比一个精彩、一个比一个有趣,充满趣味的小故事让同学们听得津津有味。经过激烈角逐,学校为获得一等奖、二等奖、三等奖的学生进行了颁奖。

义,还在班级内进行了初评。比赛中,选手们用稚嫩而充满童趣的声音向大家讲述了一个又一个有趣且蕴含数学知识的故事,《1和0的故事》《农民过河》《贪心的商人》《孙大圣喝牛奶》《野猪上

西安市雁塔区第二小学举行“阅读童话 放飞想象”讲故事大赛

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市雁塔区第二小学三年级语文组举行了“阅读童话 放飞想象”讲故事大赛。

校长王明春在致辞中说:“一个美丽的童话让我们展开想象的翅膀,一篇富有哲理的故事教我们学做好人,希望本次活动能让每个同学都点

燃阅读热情,养成每天读书、终身读书的好习惯。”

比赛中,同学们迈着自信的步伐来到舞台前,展示出了不同的风格。一个个生动有趣的故事深深地吸引着大家。孩子们声情并茂地讲述了《小红帽》《野猫的城市》《皇帝的新

装》《老头子做事总不会错》等故事。在场的每一位老师和同学都沉浸在生动有趣的事情情景之中,感受着童话的魅力。

经过激烈的比拼,最终决出了本次比赛的优秀选手,其中,一等奖3人、二等奖4人、三等奖5人。

“节水小课堂”走进西安市新城区西一路小学

阳光讯(记者 杨小娟)近日,由西安水务集团、西安市教育局、共青团西安市新城区委员会共同主办的“水韵西安 与城共生”节水小课堂在西安市新城区西一路小学举行。

自来水公司汉城水厂党支部书记白瑞给孩子们分享了“世界水日”和“中国水周”的知识、节约用水的重要性、日常浪费水的现象及日常节约用水小窍门等。《一滴水的旅程》视频带

领孩子们走进小水滴的神奇世界,引导孩子们学习节水的重要性和节水小妙招,激发了孩子们的学习兴趣,提高了他们的节水意识,鼓励大家争做节约用水的有心人。

西安旅游职业中等专业学校举办校园舞蹈大赛决赛



阳光讯(记者 杨晶 文/图)近日,西安旅游职业中等专业学校举办了“青春闪耀,奋进有我”校园舞蹈大赛决赛。校长冯相民、副校长骆强年、校长助理惠晓强、学生处主任刘恒出席本次活动,李亚萍老师、安娜老师、阿妍老师担任本次校园舞蹈大赛评委。

此次舞蹈大赛分为多人舞、独舞、群舞3组,共21支队伍参赛,并有3个特

邀表演。比赛开始前,冯相民为本次活动致辞。他说,希望全体学生都能以此次活动为契机,加强对美的认知、领悟和欣赏,扎实文化功底,锤炼优良品质,提升创造创新能力,以更好的精神风貌走向更广阔的人生舞台。

比赛中,各位参赛选手全力以赴,释放出青春激情。比赛结束后,冯相民为获奖队伍颁发了奖状。

西安市曲江第十三小学

创家长放心学校 办人民满意教育

融爱诚行 悦心健体

春临馨悦 爱育英华

2023年雁塔区中小學生 啦啦操、健美操比賽成功舉辦

阳光讯(记者 杨晶 杨小娟)2023年雁塔区中小學生啦啦操、健美操比賽于12月15日在西安市雁塔区第三中学体育馆举行,全区46所中小學生的59支代表队的755名運動員参加了啦啦操、健美操两个大项中13个小项的比賽,展示了体教融合成果和运动之美。

西安市雁塔区红星小学获多个奖项

在2023年雁塔区中小學生啦啦操、健美操比賽中,西安市雁塔区红星小学啦啦操队表现突出。该校啦啦操一队在本次比賽中荣获小学啦啦操混合组一等奖,啦啦操二队荣获小学啦啦操乙组一等奖。红星小学荣获优秀组织奖。

西安市雁塔区实验小学啦啦操队 获二等奖

西安市雁塔区实验小学啦啦操队荣获二等奖。该校荣获体育道德风尚奖。

西安市航空六一八中学 获初中组啦啦操二等奖

西安市航空六一八中学荣获初中组啦啦操二等奖。

据悉,该校八年级四班的简菽原同学是啦啦操自主社团的社长,也是本次比賽的教练,她指导团队潜心苦练一个多月,最終在比賽中勇創佳績。

西安市雁塔区航天小学 开展数学组主题教研活动

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市雁塔区航天小学开展了数学组主题教研活动,副校长周欢、教导处主任潘立婷参加了本次活动。

本次教研活动共分两大板块:一是以“践行新课标 聚焦大单元”为主题的大单元教学设计案例分享;二是以“学在深处 干在实处”为主题的教学常规检查反馈。

数学组副组长许玲以案例分析的形式,阐释了自己在设计大单元教学中的思考与行动。许玲老师认为,大单元教学设计不是对自然单元的简单打破重组,而是要在教学过程中树立一种全局观和结构化思想。

随后,数学组组长郭文娟针对教学常规检查情况向全组老师作了总结与反馈,对存在的问题提出了改进的方向与努力的目标。